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Technical Details

Ipsos MORI interviewed a re!?resentative sample of 1,014 adults aged 18+ across Great Britain. Interviews were
conducted by telephone 10" to 13" November 2012. Data are weighted to match the profile of the population.

Where percentages do not sum to 100 this may be due to computer rounding, the exclusion of “don’t know”
categories, or multiple answers. An asterisk (*) denotes any value of less than half a per cent. Data are based on all
adults unless otherwise stated.

Monarchy

QL.

Would you favour Britain becoming a republic or
remaining a monarchy?

Base: 1,014 British adults 18+ %
Republic 16

Monarchy 79

Don’t know 5

Q2 Looking to the future, do you think Britain will or will not have a monarchy in...
Base: 1,014 British adults 18+
Will Will not Don't know
% % %
10 years 90 6 4
50 years 60 27 14
100 years 42 38 20
Q3 Are you satisfied or dissatisfied with the way the Queen is doing her job as

Monarch?

Base: 1,014 British adults 18+ %
Satisfied 90

Dissatisfied 7

Don’t know 3
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Q4  Which two or three members of the Royal Family do you like the most?

Base: 1,014 British adults 18+ %
Prince William/Duke of Cambridge 62

The Queen 48

Prince Harry 36

Kate Middleton/Duchess of Cambridge 23

Prince Charles/Prince of Wales 21

Princess Anne/Princess Royal 14

Prince Philip/Duke of Edinburgh 11

Prince Andrew/Duke of York

Camilla Parker Bowles/Duchess of Cornwall
Prince Edward/Earl of Wessex

Sarah Ferguson/Duchess of York
Princess Eugenie

Sophie Rhys-Jones/Countess of Wessex
Prince Michael of Kent

Princess Michael of Kent

Princess Alexandra

Princess Diana

Princess Beatrice

Duke of Kent

Duchess of Kent

Other

None

Don't know
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Q5 Do you agree or disagree with the following statement? "The Royal Family
should not receive as much money as it does"

Base: 1,014 British adults 18+ %
Agree 52

Disagree 47

Don’t know/ no opinion 6




